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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR T VT BT AN VT #1T BL bb AR XA
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
KX A LA 30 AL,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
AMEATRBEZ BN RAATER, F—EHFE.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
RS R FERIGTHE
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEIFDIAE AT REGEE SN SLE L,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
RAH EHGERT AL
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR RZ n-F B £, SHENMOCUP £ 70 #4524k 8 & K FH £ TN Z AA],
SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
Questionl to 10, each question 3 marks

1.  Hitungkan: 187403 —56247=79
I 187403 — 56247 =1
Calculate: 187403 — 56247 =9

(A) 113516 (B) 131156 (C) 231244 (D) 243650

3 1
2. Apakah nombor kombinasi bagi To daripada 10 ribu, 3 kali ganda 1 juta, dan Too daripada
100 ribu?
3 . 1 .
—Z M, TAANI BTN P& m 82 % 7
3 1
What is the number combination from To of 10 thousands, 3 times 1 million and Too of

100 thousands?

(A) 30400 (B) 300400 (C) 3004000 (D) 3040000

3. 563487 > 5[ ]3269, apakah digit yang mungkin bagi [ ] ?
563487 > 5[ 13269, [ |TTa&< % V9
563487 > 5[ 3269, which digit is possible for [ ] ?

(A 6 (B) 7 C) 8 D) 9
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4, Ukuran panjang yang manakah lebih panjang daripada 7 km 238 m?
WRAS K Z PE 7 km 238 m K9
Which length is longer than 7 km 238 m?

(A) 5km685m (B) 5678m (C) 7219m (D) 7km342m

5. 2km38m-753m+2370 m=72

(A)  1285m (B) 2km566m (C) 3km655m (D) 5261m

6. 25x3+(34-6)+4=9

A) 7 (B) 28 ) 75 (D) 82

7. (Odan[J masing-masing mewakili satu nombor. Antara pecahan berikut, yang manakah
mempunyai nilai yang terkecil?
O Ao QKR EA—A4L, T @BR—AN5 508 E RN
(O and [] represents one number respectively. In the fractions below, which has the
smallest value?

O—-1 O Ot 1 O— 5
— B = <€ — O —(—

[] L] [] []

(A)
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8. Sudut yang manakah tidak mungkin sudut bagi “%” ?

HEEG (k] RTHRILA? e fS
Which angle is not possible for angle “%” ? A
48
(A) 29 (B) 32 ©) 35 (D) 43

9.  Sudut tirus yang dibentuk oleh jarum jam dan jarum minit pada pukul 11:00 pagi lebih besar
daripada sudut yang mana?

F b 11 B egEHE, o4t AR B4 BTk 6950 A FLIRAS A R K2

At 11:00 a.m., the acute angle formed by hour hand and minute hand is bigger than which
angle?

(A) 25 (B) 35 (C) 45 (D) 75

0. 08+2_06+L=9
10 10

(A) 0.1 (B) 0.7 C) 13 (D) 2.5

Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-20 A%, A4 4 5
Question 11 to 20, each question 4 marks

11. Pukul berapakah apabila jarum minit berputar sebanyak 120° mengikut arah jam bermula dari
pukul 5:15?

AR SIS B A4 120 &, & U LA

What is the time when the minute hand rotates 120 ° clockwise starting from 5:15?

(A)  5:30 (B) 5:35 (C) 6:05 (D) 6:10
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12. Dalam gambar di sebelah kanan, apakah beza perimeter antara segi T
empat tepat yang besar dengan segi empat tepat kecil yang berwarna 4cm
kelabu? 3cm 4 3cm
FBAY, RekFHORKERKkFH A kAL S Y cm? )

In the figure on the right, what is the difference in perimeter between 4cm
the big rectangle and the shaded small rectangle? y
A) 14 (B) 24 (C) 28 (D) 36

13.  Jika garis pepenjuru satu segi empat sama ialah 16 cm, maka berapakah luas segi empat sama ini,
dalam sentimeter persegi?

EEFH A E&EHN 16cm, FLAINEFHAERE S V-FFRK?

If the diagonal line of a square is 16 cm, what is the area of the same square, in square centimeter?

(A) o4 (B) 128 (C) 246 (D) 256
14. Gambar di sebelah kanan adalah sebuah segi empat y \
tepat. Dengan mengasingkan segi empat tepat ini N 5 cm
kepada bahagian A dan B, berapakah beza luas 10 cm A
bahagian A dengan bahagian B? L
HEBR—AKFH, KT SR A B AR, T o om
A @ dfe B 8@ A4 E 5 5 cm?) -

The figure on the right is a rectangle. By dividing this rectangle into sections A and B, what
is the difference between the area of of section A and section B ?

(A) 30 (B) 45 C) 60 (D) 90
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15. 6 ekor kuda makan rumput kering sebanyak 120 kg dalam 4 hari. Dengan cara kira begini,
berapa ekorkah kuda makan rumput kerin g sebanyak 520 kg dalam masa 13 hari?

~IEY 4 R F32 120kg, BiXAFFH, A S520kg #9FF 4 LI Gz 13 X9

6 horses eat 120 kg of hay in 4 days. Following this calculation, how many horses eat 520 kg
of hay in 13 days?

(A) 5 (B) 6 C) 7 (D) 8

16. Abang merekod wang dia simpan dalam satu minggu. Ada 2 hari dia simpan RM 4.50 setiap
hari, 4 hari dia simpan RM 3.00 setiap hari dan 1 hari simpan RM 2.00. Antara ayat matematik
di bawah yang manakah mewakili jumlah wang abang simpan?

FFIL RN E R, 2 XAAE X5 RM4.50, 8 4 XA X 4 RM3.00,
A1 RAAT RM2.00, F&F—AXTTRUATFIIEE K7

Brother recorded the money he saved in one week. On 2 days he saved RM 4.50 each day
and, on 4 days he saved RM 3.00 each day and on 1 day he saved RM 2.00. Which of the
number sentences below represent brother’s the total savings ?

(A) RM4.50 + RM3.00 + RM2.00

(B) RM4.50 + RM4.50 + RM3.00 + RM3.00 + RM2.00
(C) (2% RM4.50)x(4xRM3.00)x(1xRM2.00)

(D) (2% RM4.50)+(4xRM3.00)+(1xRM2.00)

17. Sebuah peti sejuk berharga RM 1200, manakala harga sebuah televisyen ialah 4 kali ganda
harga sebuah peti sejuk. Berapa buahkah televisyen boleh dibeli dengan RM 96007 Ayat

matematik yang betul ialah:

— kA RM 1200, »—R @AM HERE 4 okt 69, Bl RM 9600 T X &
ALY B F] XA

The price of a refrigerator is RM 1200 and the price of a television is 4 times the price of

the refrigerator. How many televisions can be bought with RM 9600? The correct number
sentence is:

(A)  9600+(1200x4) (B)  9600+4x1200
(C)  9600x4+1200 (D) 9600 — 1200x4
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18. Suatu nombor dibaca dari kiri ke kanan atau dari kanan ke kiri juga adalah sama, nombor

19.

20.

seperti ini dipanggil nombor palindrom, contohnya 1221. Susun semua nombor palindrom
empat digit dari kecil ke besar. Apakah hasil tambah kesemua digit bagi nombor palindrom
di tempat duduk kelima itu?

RASM S o A 3 B R A M T fe i B R — A0, AR A BORRAE [ = ST L e 1221
PAKEPA O45 e LRl R K, AR A4k A F AN &AL BT 09 F 4 T 7R
e

A number when read from left to right or right to left is the same is called a palindrom number,

for example 1221. Arrange all the four-digits palindrom numbers from the smallest to the
biggest. What is the sum of all the digits for the palindrom number in the fifth position?

A) 6 (B) 8 C) 10 D) 12

Dalam satu ayat matematik bahagi tanpa baki, hasil tambah nombor yang dibahagi (bukan
sifar) dengan hasil darab nombor bahagi dengan hasil bahagi, dibahagi dengan nombor yang
dibahagi, jawapannya lebih kecil daripada nombor yang mana?

L— IR RERELARXE, HERERAR)m LAk, [26F, B
IR, PrAZ 69T oA 4 30080

One division number sentence without remainder, the sum of dividend (not zero) is added to
the product of the divisor and quotient, is divided by the dividend, What number is the
quotient smaller than?

(A) 0.5 (B) 1.0 C) 15 (D) 2.5

Dalam nombor 45972, jika kedudukan 5 dan 9 saling tukar, apakah hasil tambah bagi nombor
asal dan nombor yang baru dibentuk?

2 AS9T2 XA, FIe S5 F 9 0941 BiRdR, HATaRa9F s REMFR S 07

In number 45972, if the positions of 5 and 9 are reversed, what is the sum of the new number
and the original number?

(A) 14455 (B) 15544 (C) 84455 (D) 95544
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21.

22.

23.

Soalan 21 hingga 30, stiap soalan 5 markah
21-30 A, &AL S 5
Question 21 to 30, each question 5 marks

Berapakah jumlah segi tiga dalam gambar di sebelah kanan?
B—%, ARTH S IR

How many triangles are there in the figure on the right?

Jika I%5=1+11+ 111+ 1111+ 11111 =12345, 2%4=2+22+222+2222=2468, 3%3
=3+33+333=369, 4%2=4+44=48, maka 7%5=79

e 1AS=1+11+111+ 1111+ 11111 =12345, 2%4=2+22 +222 + 2222 =2468, 3%3
=3+33+333=369, A4 T55=7

[f15%5=1+11+111+ 1111+ 11111 =12345, 2%4=2+22+222+2222=2468, 3¥%3=
3+33+333=369, 4%2=4+44=48, then 7%5=7

Dua orang budak lelaki, Ali dan Ah Seng mendapat wang saku yang sama banyak. Ali telah
membelanja RM 250, manakala Ah Seng telah membelanja RM 100, baki wang Ah Seng
adalah 2 kali ganda baki wang Ali. Berapakah jumlah wang asal kedua-dua orang budak
lelaki?

M2 Aol £ BASFHA—H 5 RAK, FLZRE RM250, M4 R4 RM100 25,
AR THRAMEZRTEN2E, FRENANRALR % 0 R&?
Two boys, Ali and Ah Seng received the same amount of pocket money. Ali spent RM 250

and Ah Seng spent RM 100. Ah Seng has 2 times the remainder of pocket money as Ali. What
is the total money did the two boys originally have?
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24.

25.

26.

Sekolah telah membeli 300 buah kerusi untuk diletakkan ke dalam bilik audio visual, setiap
baris disusun dengan bilangan tempat duduk yang sama. Tempat duduk Xiao An di baris ke-
12 apabila dibilang dari baris hadapan, dan di baris ke-6 dibilamg dari baris belakang. Di
sebelah kiri tempat duduk Rusi ada 7 tempat duduk, dan di sebelah kanannya ada 8 tempat
duduk. Berapakah jumlah kerusi belum diangkat masuk ke dalam bilik audio visual itu?

FARRT 300 KAFTRHABANTE, HTFRELE, FHARHR AR LS HFT,
NG EZRAITEHARS 12H, REeaHRZF 64, ELEEHLMA T A
Bed, BMA 8 ANEAL, i FEA IR T AT E

School has bought 300 chairs for arrange in the audio visual room, each row is arranged with
the same number of seats. Xiao An’s seat is in the 12" row from the front and in the 6 row

from the back. On Rusi’s left, there are 7 seats and on her right there are 8 eats. How many
chairs haven’t carry into the audio visual room?

Dari nombor bulat 50 hingga 240 (termasuk 50 dan 240), berapakah jumlah bilangan nombor
adalah gandaan 13 tetapi bukan gandaan 39?

M50 £ 240 gk 3 (6,4 50 A= 240), & 13 49125, 1202 39 o4 s e s, A
JUANY

From whole number 50 to 240 (including 50 and 240), how many numbers are the multiples
of 13 but not multiples of 39?

Pada tahun ini, Mei Hua berumur 10 tahun dan kakaknya lebih 6 tahun daripadanya.
Berapakah umur Mei Hua apabila hasil tambah umur mereka ialah 46?

REAF 10 . esaatik 6 % P S BAF A D 46 ¥ 0, EEOFE
507

Mei Hua is 10 years old this year and elder sister is 6 years older than her. When the sum of
their ages is 46, what is Mei Hua’s age?
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27. Terdapat 159 biji gula-gula, diagihkan kepada 6 orang budak, A, B, C, D, E dan F dengan
mengikut urutan, bilangan gula-gula yang diberikan kepada budak di belakang melebih 3 biji
daripada budak di hadapannya, gula-gula cukup diagihkan kepada kesemua budak.
Berapakah jumlah gula-gula diperoleh oleh budak B dan budak D?

A 1S9 meER, Rk A, B, C, D, E, FAAYIAA, WmEBE—AD A HRAT
—/N% 38, mABERRITFHZ, #FE B DNIAAESF S JRE R

159 sweets are distributed to 6 children, A, B, C, D, E and F. In sequence, the child at the

back gets 3 more sweets than the child in front. The sweets are distributed to all the children.
What is the total sweets did B and D got?

28. 52 keping daun terup (Tiada Joker) diagihkan kepada dua kumpulan, iaitu kumpulan A dan
B. Kumpulan A ada 28 keping dan kumpulan B ada 24 keping. Berapakah jumlah bilangan
daun terup sped (spades) dan kelawar (clubs) dalam kumpulan B kurang daripada jumlah
lekuk (hearts) dan daiman (diamonds) dalam kumpulan A?

52 KA IR A BRI AT, CAM, FaA 285K, LamA 245K, PR A LA
POy EA, BAELFOLT AP oA B ILKY
52 playing cards (without Joker) is divided into two groups, group A and B. Group A has

28 pieces of cards and Group B has 24 pieces. What is the total number of spades and clubs
in Group B which is less than the total of hearts and diamonds in Group A?

29. Dalam gambar di sebelah kanan, ada 2 segi empat sama yang besar dan
kecil. Beza perimeter mereka adalah 20 cm, dan beza luas mereka ialah
125 cm?®. Berapakah luas segi empat sama besar, dalam cm?>?

BB, AR, DEANAEFH, €N KA E 20cm, @R E
125 em?, P XGEZ 49 @ARAE O em’?
In the figure on the right, there are 2 big and small squares. The difference

in perimeters is 20 cm, and the difference in the area is 125 cm?. What is
the area of the big square, in cm??
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30. Perimeter sebuah padang berbentuk bulat adalah 1200 m, Shan Shan dan YingYing berlari
bertentangan arah pada masa dan tempat yang sama. Shan Shan berlari 48 m setiap minit,
manakala YingYing berlari 52 m setiap minit, selepas berapakah minit mereka akan bertemu?

—BHHR R KA 1200 X, FBAZRE N E MK R, BHAE 8 48 K,
EERANHWS2 A, BIILSHE AT EARER?

The perimeter of a circular field is 1200 m. Shan Shan and Ying Ying run in opposite
directions at the same time and in the same place. Shan Shan ran 48 m per minute whereas
Ying Ying ran 52 m per minute. How many minutes later will they meet?
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